
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 

2002. 

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e cinqüenta 

minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador 

José Lauri Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Paulo Antônio 

Medtler, Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Adelar Henrique Schmitt, Lori 

Magdalena Messer e Angelino Ferreira Neckel. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de 

imediato, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da 

reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se 

manifestou. Passando-se à votação da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se a 

leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Do Ministério da Saúde o 

Of.nº10659556/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros para o Município 

destinados a atender o programa para aquisição de medicamentos para a saúde mental comp.11/2002. 

Do vereador Airton J. Weber o Of.nº032/AJW/02(ofício número zero trinta e dois barra dois mil e 

dois), solicitando que fosse colocada sob apreciação plenária, e se recebido voto favorável da maioria, 

encaminhada ao Poder Executivo Municipal, a Indicação de Nº010/2002(número zero dez barra dois 

mil e dois) que seguia em anexo. Do vereador Adelar H. Schmitt o Of.nº013/AHS/02(ofício número 

zero treze barra dois mil e dois), solicitando que após os trâmites regimentais, fosse encaminhada ao 

Poder Executivo Municipal, a Indicação de Nº006/2002(número zero zero seis barra dois mil e dois), 

anexa. Da vereadora Lori M. Messer o Of.nº006/2002(número zero zero seis barra dois mil e dois), 

solicitando que após apreciação plenária, fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal a 

Indicação de Nº005/2002(número zero zero cinco barra dois mil e dois), que seguia em anexo.   Do 

vereador Dário J. Kuhn o Of.nº029/DJK/02(ofício número zero vinte e nove barra dois mil e dois) 

informando que estaria se licenciando das atividades legislativas pelo período de 21(vinte e um) dias, 

correspondentes ao período de 20(vinte) de dezembro de 2002(dois mil e dois) a 09(nove) de janeiro 

de 2003(dois mil e três). Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das 

EXPOSICÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Pediu o 

Presidente da Mesa Diretora, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar A. Karling, que procedesse a leitura 

dessas a medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara, pela leitura da Indicação de 

Nº005/2002(número zero zero cinco barra dois mil e dois), apresentada pela vereadora Lori M. Messer, 

dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de manutenção em luminária da rede de 

iluminação pública, localizada próxima à residência do munícipe Irineu Seewald. Colocada em 

discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação de Nº010/2002(número 



zero dez barra dois mil e dois), apresentada pelo vereador Airton J. Weber, dirigida ao Poder Executivo 

Municipal. Por meio desta indicou a execução de melhorias na antiga Estrada Presidente Lucena, a qual 

permitia acesso à residência do Munícipe Nilo Kehl e outros, na localidade de Nova Vila. Colocada em 

discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em seguida procedeu o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação de 

Nº006/2002(número zero zero seis barra dois mil e dois), apresentada pelo vereador Adelar H. Schmitt, 

dirigida ao Poder Executivo Municipal. Por meio desta indicou a execução de melhorias na Estrada Geral 

de Vila Rica e a limpeza dos valos de escoamento de água, paralelos à essa. Colocada em discussão, 

ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em continuidade passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE 

PROJETO. Sendo entregue à Comissão Geral de Pareceres: o Projeto de Lei Legislativo de 

Nº001/2002(número zero zero um barra dois mil e dois) que dispunha sobre o quadro de cargos da 

Câmara de Vereadores de Presidente Lucena,  estabelecia  o  Plano  de  Carreira  e  dava  outras  

providências.  Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA. Pediu o Presidente da Mesa Diretora 

ao Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Airton J. Weber,  que apresentasse o parecer 

ao Projeto que estava em pauta. Procedendo dessa forma o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, 

vereador Airton J. Weber. Após procedeu o Presidente da Mesa Diretora, a leitura do parecer ao 

Projeto de Lei Nº033/2002(número zero trinta e três barra dois mil e dois), que dispunha sobre a 

aplicação da alíquota mínima de 2%(dois por cento) para o cálculo do imposto sobre serviços de 

qualquer natureza – ISS, em cumprimento ao disposto na emenda constitucional Nº37, de 12 de junho 

de 2002, e dava outras providências. No parecer, a Comissão se manifestou favorável ao Projeto, 

considerando que Presidente Lucena, com a aprovação e promulgação do presente Projeto de Lei, 

estaria adequando-se a legislação superior, ou seja,  a Constituição Federal, uma vez que a alteração 

era uma imposição da Emenda Constitucional nº37/2002. Colocado em discussão o Projeto de Lei, 

ninguém se manifestou. Passando-se à votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, como 

ninguém havia se inscrito para o período do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou a oportunidade o 

Presidente da Mesa Diretora para informar que a próxima Reunião Ordinária seria realizada no dia 

23(vinte e três), em virtude do feriado do Natal, momento em que também haveria a escolha da Mesa 

Diretora para o ano de 2003(dois mil e três). Concluídas as considerações, e como mais nada houvesse 

para ser deliberado, declarou o Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião,  convocando a 

seguinte, em caráter ordinário, para o dia 23(vinte e três) de dezembro, do corrente ano, às dezenove 

horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, 

elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

 



 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


